
Q1 Как би се отразило излизането на Великобритания от ЕС
конкретно върху Вашия бизнес?

Answered: 53 Skipped: 9

Положително Негативно Няма да има влияние
Не мога да преценя, липсва информация

Конкретно върху Вашия бизнес
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Q2 Как би се отразило излизането на Великобритания от ЕС като
цяло върху икономиката на България?

Answered: 60 Skipped: 2

Положително Негативно Няма да има
влияние

Не мога да
преценя, липсва
информация
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Q3 Очаквате ли да се случат следните ефекти от Brexit върху
икономиката ни?

Answered: 61 Skipped: 1
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Да, в голяма степен Не, по-скоро няма да се случи

Ще се повишават
на цените на
вносните стоки
от...

Ще се намали
българския износ
към
Великобритания

Ще има отлив на
инвестиции на
Обединеното
Кралство към...

Ще се реши
частично
проблема с
кадрите, защо...
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 ДА, В ГОЛЯМА
СТЕПЕН

НЕ, ПО-СКОРО НЯМА
ДА СЕ СЛУЧИ

TOTAL

Ще се повишават на цените на вносните стоки от Великобритания

Ще се намали българския износ към Великобритания

Ще има отлив на инвестиции на Обединеното Кралство към България

Ще се реши частично проблема с кадрите, защото работещите българи
във Великобритания ще се завърнат
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31% 19

69% 42

Q5 Имате ли бизнес отношения с фирми от Великобритания?
Answered: 61 Skipped: 1
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